
HODNOTENIE ŠTUDENTA – NÁRODNÁ KLASIFIKAČNÁ STUPNICA 

 

Pre študentov prijatých na denné aj externé štúdium sa pri ich hodnotení používa klasifikačná 

stupnica kreditového systému štúdia (aj s bodovým hodnotením, ktoré odráža stupeň úspešnosti 

absolvovania predmetu) nasledovne: 

A – výborne (vynikajúce výsledky) 100 – 94 bodov = 1 

B – veľmi dobre (nadpriemerné výsledky) 93 – 87 bodov = 1,5 

C – dobre (priemerné výsledky) 86 – 80 bodov = 2 

D – uspokojivo (prijateľné výsledky) 79 – 73 bodov = 2,5 

E – dostatočne (výsledky spĺňajú minimálne kritériá) 72 – 65 bodov = 3 

FX – nedostatočne = 64 – 0 bodov = 4 

Celkový výsledok úspešne absolvovaného štúdia v prvom a druhom stupni 

sa hodnotí dvoma stupňami: 

a) prospel s vyznamenaním, 

b) prospel. 

Klasifikácia podľa ETCS má aj slovnú interpretáciu klasifikačných stupňov, ktorá je 

medzinárodne uznávaná.  Percentá uvedené v tabuľke  pri jednotlivých stupňoch hodnotenia, 

vyjadrujú, koľko percent študentov na vysokej škole, by malo dosahovať daný klasifikačný 

stupeň.  

 

A 

10% 

Výborný výsledok. Študent reaguje v súvislostiach, ovláda terminológiu, odpovedá 

samostatne a kreatívne bez potreby pomocných otázok.  

B 

25% 

Veľmi dobrý výsledok s malým počtom chýb, ktoré nemajú zásadný charakter. 

Terminológia a odborný štýl odpovede majú drobné chyby. Študent reaguje 

samostatne s občasnou podporou učiteľa. Študent rozumie problematike. 

C 

30% 

Veľmi dobrý výsledok s malým počtom podstatných chýb a terminologických 

nepresností. Študent potrebuje podporu, nerozumie problematike vo všetkých 

súvislostiach. Komunikácia je relatívne na kvalitnej úrovni, avšak nezodpovedá 

odbornému štýlu. 

D 

25% 

Dobrý, vcelku uspokojivý výsledok s obsahovými chybami. Študent vykazuje 

nedostatky v odborných súvislostiach a terminologickom vyjadrovaní. Učiteľ musí 

klásť pomocné otázky. Komunikácia je menej kvalitná a nezodpovedá odbornému 

štýlu a prezentácii. 

E 

10% 

Dostatočný výkon, ktorý však spĺňa iba minimálne požiadavky na penzum vedomostí 

danej problematiky. Vyjadrovanie a terminológia sú veľmi nepresné. Študent nevie 

odpovedať samostatne, je pasívny. Odpovede na otázky sú  celkovo dostatočné. 

FX Študent nereaguje ani na čiastkovú problematiku daného predmetu. Nevie odpovedať  

na otázky je pasívny. 



 


